

FECHA DE EMISIÓN 12/02/2014

CÓDIGO 0000034703

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

CANTON QUITO CALLE ELESPECTADOR CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON	EXPEDIENTE 138194 PARROQUIA IÑAQUITO NÚMERO E8-13 22434633 0992931965
QUITO CALLE ELESPECTADOR CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON	138194 PARROQUIA IÑAQUITO NÚMERO E8-13 22434633 0992931965
QUITO CALLE ELESPECTADOR CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON	PARROQUIA IÑAQUITO NÚMERO E8-13 22434633 0992931965
QUITO CALLE ELESPECTADOR CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON	IÑAQUITO NÚMERO E8-13 22434633 0992931965
CALLE ELESPECTADOR CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX	NÚMERO E8-13 22434633 0992931965
ELESPECTADOR CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON	E8-13 22434633 0992931965
CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON	22434633 0992931965
BLOQUE KM CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON	0992931965
KM CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON	0992931965
CAMINO TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON	0992931965
TELEFONO 1 TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON	0992931965
TELEFONO 2 CELULAR FAX CANTON	0992931965
CELULAR FAX CANTON	
FAX CANTON	
CANTON	QUITO
	QUITO
	QUITO
DERADO	
DE IDENTIFICACIÓN	1803292422
CIONALIDAD	ECUADOR
OVINCIA	PICHINCHA
NTON	QUITO
RROQUIA	JIPIJAPA
RRIO	jipijapa
MERO	e5-28
OTAULA	
FICIO/C.C.	
FERENCIA UBICACIÓ	N Hotel Savoy Inn
.EFONO	022263669
.ULAR	0992981905
/.	Superior Sup
	NTON RROQUIA RRIO MERO NJUNTO FICIO/C.C. FERENCIA UBICACIÓ LEFONO LULAR

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 12/02/2014

CÓDIGO 0000034703

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA				
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	х	NO	
OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COBRA INTERESES	SI		NO	Х
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	1 SI	>	NO	Χ
		_		

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: HINOJOSA LUNA FAUSTO MARCELO

Identificación 1803292422

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones



En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.